

Воспитание в будущее

№ 85 (16185), Пятница, 11 ноября 2005 года

Молодежь учится, отдыхает, получает награды

Портфели распределены

СПЕЛ АКТИВИСТОВ

В начале ноября на базе загородного оздоровительного лагеря «Солнечный Коровского района прошел спел лидеров и активистов объединения молодых – «Будущие России». Наш город представляла команда ДЦ «Исток» из шести человек (на фото справа). Насыщенная программа спела предусмат-



«Корчагинцы» в Москве. Фото К.Фролкина.



ривала визитку «Будем знакомы», мастер-классы, защиту проекта и многие другие. Наш рейтинг представляли замечательную визитную карточку с гимном и девизом, эмблемой и газетой. Впечатлений – масса! Илья Петряев: «Мне особенно понравился пятый график нашего пребывания на спеле. У нас практически не было свободного времени, разве что ночью. Дни пролетали незаметно».

Евгений Рыбко: «Мне больше всего запомнилась душевная обстановка, интересная жизнь, увлекательные мероприятия, защита проекта».

Алена Дубова: «Вечерние слания, на которых мы пели полюбившиеся песни».

Дмитрий Васильев: «Больше всего понравилось психологические тренинги, мастер-классы, защита и реализация творческих проектов».

Вячеслав Яковлев: «Мне больше всего понравилось участие в конкурсе «Корчагинцы»».

КАК ОТДЫХАЮТ ШКОЛЬЯРЫ

770 учеников города выбрали местом отдыха на осенние каникулы свои школы. Во всех общеобразовательных учреждениях города, за исключением двух, организованы лагеря отдыха. Путиами для детей – бесплатные. Они сланы в фонд социального страхования.

Дети в лагерях получают отличное двухразовое питание и сухой паек – по полдню. Каждый день заложены игры, конкурсы, викторины. В 23-х из 36 общеобразовательных учреждений района в осенние каникулы работают оздоровительные лагеря дневного пребывания. В них отдыхают около тысячи детей. Для большинства учеников путевки предоставляются бесплатно – за счет фонда социального страхования. Детям, родители которых – безработные, 90% стоимости путевки оплачено из местных бюджетов.

Педагоги могут позаботиться об оптимальном и разнообразном питании, интересном досуге. А отдельные ребята – учащиеся старших классов смогут и деньги заработать. Например, в Демидовской школе группа учащихся, оформленных через бонус, организует спортивный зал и получит за это зарплату.

«КОРЧАГИНЦЫ»

Недавно во Владимире прошел областной спел студенческих отрядов Владимирской области. Наш город представлял наш отряд, который в результате конкурса, проведеном «Корчагинской правдой». По главным требованиям – любовь к футболу, занятия этим видом спорта – он победил. Всего таких участников в России – 26.

рядов Владимирской области. Наш город представляли лучшие бойцы студенческих отрядов «Корчагинцы», которые в июле и августе этого года успешно трудились на сельскохозяйственных работах в агрофирме «Бунятин» Дмитровского района Московской области. В программе спела состоялось пленарное заседание, где наградили лучших студ-отрядов. Грамотой губернатора Владимирской области был награжден Максим Гололобов – представитель нашего отряда, который на первый год работает в отряде. После пленарного заседания участники спела отправлялись в загородный лагерь «Олимп» Солинского района, где ребят ждала интересная и насыщенная программа: тренинговые занятия по развитию коммуникативных навыков, лидерских качеств, праздничная дискотека.

А отделом по делам молодежи для бойцов городского студенческого отряда «Корчагинцы» была организована экскурсионная поездка в г. Москву (на фото слева). Ребята посетили «Царицыно», Музей изобразительных искусств имени А.С. Пушкина, храм Христа Спасителя, Красную площадь.

ДИМА ЕДЕТ В ЛОНДОН

Воспитание Уршльского социального приюта для детей и подростков Дима Шувалов с нетерпением ждет звание каникул. Он живет ожиданием подарка, о каком может мечтать любой мальчик. Дима едет в Лондон. Он пройдет «мастер-класс» у знаменитой команды «Челси», побывает на игре «Челси» – «Ливерпуль», даже сыграет против звездной со всем миром команды. Затем 5 дней отдыха и знакомства со столицей родины футбола.

Дима – единственный в области смельчак, который был отобран в результате конкурса, проведеном «Корчагинской правдой». По главным требованиям – любовь к футболу, занятия этим видом спорта – он победил. Всего таких участников в России – 26.

На очередном заседании городского Совета народных депутатов было рассмотрено ряд организационных вопросов. В начале народного избрания утвердили количество депутатов, которые будут работать на постоянной основе – 10% от общей численности. На прошлом заседании был избран председатель горсовета Н.Н. Балахин, на нынешнем предстояло утвердить его заместителя. Из двух предложенных Н.Н. Балахиным кандидатов на должность заместителя председателя горсовета гратически единогласно был избран С.В. Завьялов.

Далее депутаты приступили к процедуре формирования постоянных комиссий Совета народных депутатов. В нынешнем четвертом созыве было решено образовать четыре комиссии. Депутаты утвердили их количественный состав, высказали свои пожелания по поводу того, в какой сфере они хотели бы осуществлять свою деятельность.

Далее депутаты приступили к процедуре формирования постоянных комиссий Совета народных депутатов. В нынешнем четвертом созыве было решено образовать четыре комиссии. Депутаты утвердили их количественный состав, высказали свои пожелания по поводу того, в какой сфере они хотели бы осуществлять свою деятельность.

Из-за отсутствия депутата В.С. Акулова члены комиссии по социальной политике и территориальному общественному самоуправлению решили перенести выборы руководства на следующее заседание.

Уважаемые гусевчане, дорогие земляки!

Благодарю вас за доверие, которое вы оказали, избрав меня главой муниципального образования город Гусь-Хрустальный на выборах 16 октября.

Весь свой опыт, знания и силы отдаю делу процветания родного города. Надеюсь на вашу дальнейшую поддержку и понимание.

В. ШАЛАЕВ, глава города.

Внимание: КОНКУРС!

Литературное объединение «Мецера», Гусь-Хрустальная городская общественная организация «Общество любителей книги» при поддержке городского и районного отделов по культуре редакции газеты «Гусевские вести» в честь 250-летия А. Гусь-Хрустального и 80-летия образования Гусь-Хрустального района, проводят конкурс «Расцветай и расти, край наш Мецеровский!» на лучшее произведение года о городе и районе, его людях.

По номинациям:

- проза
- публицистическая статья
- поэзия
- литературно-критическая статья (рецензия)

ОРГАНИЗАЦИЯ КОНКУРСА

1. Представленные работы рассматриваются с 1.12.2005 г. по 30.05.2006 г. Работы принимаются в редакции газеты «Гусевские вести» с 9 до 13, с 14 до 17 час. ежедневно, кроме субботы и воскресенья.

2. Лучшие работы конкурса прозвучат по городскому радио, на II городском фестивале поэзии в дни празднования городского и районного юбилеев, войдут в книгу-буклет, будут опубликованы в газете «Гусевские вести» на страницах «Формы».

3. Финансирование проведения конкурса осуществляется за счет средств городского и районного отделов культуры, общества любителей книги, спонсорских средств.

4. Состав жюри конкурса, посвященного 250-летию А. Гусь-Хрустального и 80-летию образования гусевских «Гусевских вестей», В.Соболев, председатель правления объединения «Мецера», член Союза писателей России, В.Садорнов, член Союза писателей России, В.Медведев, член Союза писателей России, Н.Хомутов, член Союза писателей России, Е.Шалорев, член Союза писателей России, М.Мигачев, поэтесса, С.Яковлева, поэтесса, В.Крюков, зав. отделом по культуре администрации города, С.Фролкин, советник главы администрации района, К.Васильева, редактор вестей общественной организации «Общество любителей книги».

Ждем ваших художественных произведений!

ЛУЧШИЙ КРАВЕД

Прошла первая областная олимпиада по школьному краеведению. Организована она была Департаментом образования администрации Владимирской области и центром дополнительного образования детей. В ней приняли участие 45 юных краеведов учащихся 9-11 классов из 19 городов и районов области.

На суд жюри ребята представили творческие работы по истори-

Перелись - общенародное дело

Летом 2006 г. в нашей стране пройдет первая в истории современной России сельскохозяйственная перелись. В последний раз всосторонний анализ положения дел в сельском хозяйстве проведен в 1930 году. Для страны, где более четверти населения заняты в аграрном секторе, проведение такого масштабного мероприятия трудно переоценить. Ведь если поднять Россию и бороться с бедностью, то работу нужно начинать именно с этого. Страна нуждается в государственной поддержке, а инвесторы и государство и эффективной политике в аграрном секторе. Это можно сделать, лишь достоверно зная о всех проблемах, которые сегодня стоят перед АПК. О реальном положении аграрного сектора и происходящих в нем изменениях государство знает весьма приблизительно. Прояснить ситуацию, призвана Всероссийская сельскохозяйственная перелись, которая пройдет в этот осенне-зимний год.

Население, занятые в сельском хозяйстве, традиционно принимало активное участие в общенародных мероприятиях, а перелись - общенародное дело государственной значимости, участие в ней - выполнение гражданского долга. Только добросовестно и добросовестное участие населения в перелись, т.е. готовность предоставить необходимую информацию перелисьцам и достоверно ответить на вопросы, обозначенные в перелисьских вопросах, поможет сделать результаты перелись объективными. В достоверности данных перелись заинтересованы все и жители, и власти. Ведь это даст возможность государству лучше использовать имеющиеся ресурсы, проводить правильную закупочную политику, указать ориентиры для улучшения уровня жизни сельчан, разработать районные социальные программы.

Данные сельскохозяйственной перелись помогут ответить на вопрос: что жители Владимирской области хотели бы и что приобрели в результате земельной реформы и других реформ, проводимых на селе. Перелись не преследует фискальные цели, перед ней ставит исключительно статистические задачи. Конфиденциальность собранной информации гарантируется Федеральным законом о БСДП, основным принципом которого является неприкосновенность частной жизни и прав собственности.

Л. СЕРГЕЕВА,
уполномоченный Всероссийской
сельскохозяйственной перелись

ЯЗЫКОМ ЦИФР Задолженность по зарплате

По данным территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Владимирской области просроченная задолженность по заработной плате на 1 октября 2005 г. зафиксирована в 63 организациях области.

По сравнению с началом 2005 года количество организаций-должников снизилось на 57 единиц. Размер задолженности по заработной плате сократился за этот год на 39,98 млрд рублей (на 25,2%), а в денежной форме - на 9,4 млрд рублей (на 7,3 %), составив на 1 октября 2005 г. 118,7 млрд рублей.

В общем объеме задолженности 72,24% приходится на организации обрабатывающего производства. За сентябрь т.г. его размер снизился на 1,58 млрд рублей (на 8%) и составил на 1 октября 85,7 млн рублей.

В сентябре на 122,6% выросла задолженность по заработной плате в организациях по производству и распределению электроэнергии, газа и воды. Продолжил расти долг по заработной плате в сельском хозяйстве (рост составил 6,6%).

Появилась задолженность в металлургическом производстве и производстве готовых металлических изделий.

В сентябре г/г задолженность по заработной плате снижена во всех видах экономической деятельности обрабатывающего производства, кроме производства транспортных средств и оборудования.

Уменьшилась доля на транспорте - на 6,3%, в организациях по управлению недвижимым имуществом - на 32,2%, в организациях, ведущих научные исследования и разработки - на 8,4%.

Полностью погашена просроченная задолженность в строительстве. По-прежнему 98,9% всего объема задолженности образовано у организа-

ций из-за отсутствия собственных средств. В расчете на одного работника просроченная задолженность по заработной плате составила 7,7 тыс. рублей, а в отдельных видах экономической деятельности - более 10 тыс. рублей.

По состоянию на 1 октября 2005 года 24 организации имеют задолженность по заработной плате в размере двух и более месячных фондов оплаты труда. В эти организации с численностью работающих 5,6 тыс. человек объем просроченной задолженности составил 70,7 млн рублей, что составляет 59,6% от общей задолженности.

11 организаций с численностью работающих 3799 человек имеют задолженность в размере пяти и более месячных фондов оплаты труда, сумма долга составила 52,6 млн рублей.

В общей сумме просроченной задолженности 35,5% составляет задолженность за 2004 год, 1,6% - задолженность за 2003 год, и раннее, 5,1% - задолженность перед работниками, уволенными из организации в 2004 году и ранее.

В отдельных организациях области ситуация с выплатами заработной платы не однозначна.

По состоянию на 1 октября 2005 г. в ОАО "Владимирский тракторный завод" - задолженность в размере одного месяца и в ОАО "Владимирский тракторный завод" - задолженность выросла на 52 тыс. рублей.

Уменьшилась (на 327 тыс. рублей) просроченная задолженность в ОАО "Селивановский машиностроительный завод".

В течение сентября сокращен долг по заработной плате перед работниками в ООО "Хрустальный завод" на 10,3 млн рублей на 496 тыс. рублей - в ООО "Хрустальный завод, Плюс", однако размер

долга остался достаточно большим, составив, соответственно, 7,2 млн рублей и 2,95 млн рублей.

Несколько увеличился долг по заработной плате (за сентябрь - на 9,7 тыс. рублей) в ОАО "Муромшахмат", составив на 1 октября 4,8 млн рублей, или 35,4% всей задолженности по округу Муром.

В сентябре 2005 г. просроченная задолженность по заработной плате увеличилась в 10 территориальных областях.

Наибольший рост задолженности отмечен в г. Коврове (4,5 млн рублей), Селивановском (1 млн рублей), Судогодском (0,6 млн рублей) районах.

Самый большой объем задолженности по заработной плате в сентябре 2005 г. отмечен во Владимире - 42,3 млн рублей (3 организации), Коврове - 12,5 млн рублей (3), Гусь - Хрустальном - 11,6 млн рублей (3).

Несыплате заработной платы остаются в организациях округов: Александров - 8,6 млн рублей (2 организации), Вязники - 0,77 млн рублей (3), Ковылево - 2,1 млн рублей (2), Киржачском - 4,8 млн рублей (2) в городе Сибирь - 17,7 тыс. рублей (1); в районах: Гороховском - 0,26 млн рублей (2), Гусь-Хрустальном - 6,8 млн рублей (9), Камышевском - 0,6 млн рублей (2), Ковровском - 4,9 млн рублей (4), Киржачском - 2,4 млн рублей (2), Меленковском - 6,6 млн рублей (6), Петушинском - 167 тыс. рублей (1), Селивановском - 3,3 млн рублей (3), Собинском - 2,8 млн рублей (1), Судогодском - 4 млн рублей (4), Судайском - 0,99 млн рублей (4), Юрьев-Польском - 445 тыс. рублей (2) организациях.

Полностью отсутствуют задолженности по выплате заработной платы в организациях городов Судая и в учреждениях бюджетной сферы.

А. КОВЫЛИН,
начальник управления по труду

Итоговые финансовые отчеты

о поступлении и расходовании средств избирательного фонда кандидата на должность главы Гусь-Хрустального района на выборах 16 октября 2005 г.

Грушко Николай Ивановича (г.руб.)

Поступило средств в избирательный фонд, всего 83000

Поступило средств в установленном порядке для формирования избирательного фонда 74000

Собственные средства кандидата, избирательного объединения 15000

Добровольные пожертвования юридического лица 89000

Поступило в избирательный фонд денежных средств, полученных по договорам по действующим на 9 сент. 93 от 12.09.2002 г., № 67-03 9000

Средства юридического лица 9000

Возвращено денежных средств из избирательного фонда, всего, 9000

В т.ч. возвращено жертвователям денежных средств, поступивших с нарушением установленного порядка 9000

Их них юридическим лицам, которым запрещено осуществлять пожертвования либо не указавшим обязательные сведения в платежном документе 9000

Исрасходовано средств, всего 74000

На предвыборную агитацию через редакции периодических печатных изданий 31590

На выпуск и распространение печатных и иных агитационных материалов 12120

На оплату других работ (услуг) юридических (оказанных) юридическими лицами или гражданами РФ по договорам 30290

Остаток средств фонда на дату отчета 0,00

о поступлении и расходовании средств избирательного фонда кандидата на должность главы Гусь-Хрустального района

на выборах 16 октября 2005 г. Виноградов Сергея Ивановича

Поступило средств в избирательный фонд, всего 9000

Исрасходовано средств, всего 0,00 руб.

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ

«Зувевские вести»

НА 1 ПОЛУГОДИЕ 2006 ГОДА

СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ В МЕСЯЦ

Без оплаты услуг почтовой связи - 9 руб.,

для пенсионеров, инвалидов и студентов - 8 руб.,

для юридических лиц - 18 руб.

Газету можно получить непосредственно

в редакции по номинальной цене.

Будут разыграны

ПРИЗЫ

для подписавшихся на целое полугодие.

«Кварцу» - 20 лет!

Недавно в городе торжественно отметили юбилей спортивно-технического клуба «Кварц». Он начал свою работу в 1985 году на базе школы № 1. Юные катинцы под руководством старшего инструктора основательно в гаражах. Они ориентировали эти помещения и с тех пор здесь «обучивались». У истоков образования спортивно-технического клуба стояли В.Н.Рамейков, Р.А.Орлов, Е.А.Бобров. Когда клуб начал свою работу сюда приглашали ребят из неблагополучных семей или детей, находящихся на учете в инспекции по делам несовершеннолетних.

За 20 прошедших лет в клубе прошли обучение около 600 спортсменов, для многих ребят эти занятия стали серьезным испытанием и повлияли на выбор будущей профессии. Эти гоня поютло полюбил скорость и азарт прохождение виража с самого юного возраста. Катинг - спорт для смелых, находчивых, умных ребят. Многие из них достигли значительных побед, 17 ребят получили звания кандидатов в мастера спорта, подтверждено более ста рекордов в различных дисциплинах. Мастером спорта. Трудно подчитать и перечислить все почетные грамоты и призы, звания, присвоенные клубу за 20 лет активной деятельности. Среди них награды Международных соревнований на при-



Юные катинцы во главе с В.Н.Рамейковым, 1988 г.

зы «Плюмерский праздник», многократный победитель в республиканских, традиционных межобластных соревнованиях по катингу в городах Москвы, Санкт-Петербурге, Нижнем Новгороде, Костроме, Ярославле и многих других.

Руководитель клуба В.Н.Рамейков был назван лучшим тренером области по техническим видам спорта.

В 1994 году из-за сложившейся на кварцевом заводе сложной финансовой ситуации клуб никак не финансировался и был близок к закрытию. В этот сложный для детско-юношеского клуба период основную ставку расклад по его содержанию возложил на себя предприниматель МКК «Юность» города Гусь-Хрустального под руководством В.Н.Рамейкова. На сегодняшний день в спортивно-техническом клубе работают 15 тренеров. Среди них занимаются взрослые, настоящие энтузиасты спортивной профессии, на чьих плечах держится юниорский состав, состоящий из одаренных специальных

по под руководством В.Н.Рамейкова. На сегодняшний день в спортивно-техническом клубе работают 15 тренеров. Среди них занимаются взрослые, настоящие энтузиасты спортивной профессии, на чьих плечах держится юниорский состав, состоящий из одаренных специальных

по под руководством В.Н.Рамейкова. На сегодняшний день в спортивно-техническом клубе работают 15 тренеров. Среди них занимаются взрослые, настоящие энтузиасты спортивной профессии, на чьих плечах держится юниорский состав, состоящий из одаренных специальных

по под руководством В.Н.Рамейкова. На сегодняшний день в спортивно-техническом клубе работают 15 тренеров. Среди них занимаются взрослые, настоящие энтузиасты спортивной профессии, на чьих плечах держится юниорский состав, состоящий из одаренных специальных

«Нам год — не беда»

Много новых праздников появилось в нашей стране. Некоторые сменялись и называли. Но слова и смысл неизменно от праздника, от времени года, от погоды хочется говорить об увлечениях и пожеланиях, о привнесении их заслуг и значимости.

Вечер отряда «Нам год — не беда» прошел в городской библиотеке. На вечер собрались люди разных видов, разных профессий, разных увлечений. Сотрудники городской библиотеки и филиала библиотеки Дворца молодежи «Друстельный» пригласили ветеранов труда и читателей с многочисленными именами, почитая, отдохнуть от домашних забот.

Вот несколько фамилий: В.Е.Казарин, А.К.Брыгалова, М.С.Васелова, А.Ф.Чулкова, С.И.Бороздина, Е.В.Жуков, И.Г.Журилина, А.М.Зуев, В.О.Шурина, В.А.Крылова и другие.

Все с большим интересом и азартом участвовали в конкурсах загадок, златовитных и художественных произведений. Украшением вечера отапливал ансамбль «Средние напевы». Яркие костюмы, хорошее исполнение известных, любимых песен.

Незамысловатые впечатления — пали воле!

Вот нашлось слово: «Слово» — участникам ансамбля (на фото) и руководителю Елене Бибисевой и аккомпаниатору В.А.Петрову за хорошее настроение и творческий задор.

Выразком огромную признательность Эдуарду Александровичу Шпарову, председателю КСО, доброй, заботливой женщине, с которой мы проводим уже не первое мероприятие, и заместителю городского Совета Евгению Васильевичу Шпарову, который постоянно оказывает поддержку и заботится о ветеранах своего микрорайона.

В. КАЛИНИНА,
зав. методическим отделом БСМ.



Новый российский праздник!

4 ноября мы отмечаем День народного единства. А что мы знаем о нем? Городская библиотека совместно с библиотекой предлагает жителям города принять участие в викторине, составленной А.М.Колоповым, историком по образованию. Ответы мы даем в городской библиотеке семейного чтения по почте (ул. Калинин, 34).

Справки по тел. 2-18-73. Имена победителей будут опубликованы в газете и их ждут призы!

1. Призванные грамоты кого и откуда подлины никоторого? 2. Кто стоил во главе народного ополчения против поляков? 3. Какие функции выполняли в ополчении Кузьма Минин и Дмитрий Пожарский? 4. Когда и где было создано правительство из дворянства и боярской думы, дворян и посадских людей, как оно называлось и кто его возглавлял? 5. Укажите путь движения ополчения в Москве (через какие города). 6. Когда и какой город Владимирской области был осажден поляками в этот период? 7. Назовите даты жизни Д.Пожарского и место его рождения. Из какого рода успешных людей он происходил? 8. В каком городе Владимирской области находится могила великого русского полководца, воздвигнут памятник Д.Пожарскому? Кто автор памятника и каковы его размеры?

какая надпись на этом памятнике? 9. В каких городах установлены памятники Минину и Пожарскому? 10. Как была фамилия монаха, который возглавлял 3 роты и с ними сделал удачное нападение на отряд Егемана Хотяевича, который добрался в Кремль со съестными припасами для голодающих тех соотечественников? 11. Кто отбил от Волжских земель Сигизмунда, направившегося к Москве, чтобы возвестить ее в польские руки? 12. В каком месяце и в каком году казани приступили кляти Казань? 13. Кто и когда написал картину «Воззвание Кузьмы Минина к никоторого»? 14. Где и кто совершил подвиг по слухам будущего царя Михаила Федоровича Романова? 15. Кто и когда был избран на московский престол после изгнания поляков?

Редакционная почта

Сделано немало

Микрорайон № 4 в 2003 году значительно похорошел. Заслуга в этом многих людей, в т.ч. старост домов, службы РЭЗ-К. К примеру, двор у дома № 19 по ул. Транспорной, д. № 12 (вновь избран Т.М.Клюкина), д. № 15 (Н.В.Безбородова), д. № 16 (Н.В.Савинова), д. № 17 (Е.А.Хрульцова), Жердской, д. № 7 (Е.А.Шамов). Эти люди постоянно следят за состоянием домов, хорошо работают также О.А.Рыбачкина, Л.Н.Варина, Л.П.Шулина и др. В 30 подъездах сделаны косметические работы. Установлены двери с домофонами. Появились много детских площадок, аттракционы, красивые качели и качели. Все это — заслуга депутатов. Посажено много кустов и деревьев. Посадку проводили под руководством старост домов. Староста дома № 19 по ул. Транспорной Г.В.Колосова очень волнует, что не успевает сделать косметический ремонт. Он отложил до весны. В настоящее время старосте домов написаны заявки депутатам. Основным пожеланием — ремонт крыш, шпалы в спальных домах, придомовые асфальтированные дорожки и др.

Много желающих покосить старосте домов, учеником, председателем ТСОМ Шаповалова вам за нелегкий труд! Пора подумать о планах на 2004 г., чему будет посвящено собрание.

Дарит красоту

18 октября. На улице пасмурно. Идет дождь. Настроение невеселое. Но мы едем на выставку фотографий нашего замечательного фотографа А.В.Борисова. Входим в зал, и... наше настроение совершенно меняется. Мы попадаем в удивительный мир. Возвратимся к прекрасной погоде. На выставку выложены работы, на которых наша родная Мещера. Мы рассматриваем картины, у нас свои любимые места.

«Сумерки», «Полнолуние», «Подосумерки», «Вос в прошлом», «Соня» — сами названия уже затевают душу, потому подолгу стоим и любуемся каждой из них.

Домой мы едем в приподнятом настроении, зарядившись положительной энергией на несколько недель.

Мы гордимся тем, что живем в одном поселке с таким замечательным художником, как наш Анатолий Федорович. Большое спасибо ему за то, что он дарит нам такую красоту. Желаем художнику дальнейших творческих успехов.

Ученики Вильковской ЦСШ



Ученики А.В.Борисова с отцом Сергеем из храма П.Вильковской на выставке.

По волнам нашей памяти

Открытым субботним вечером в Доме культуры г. Курлово прошла юбилейная встреча дискотеки «Снегирь».

На 25-летие собралось все поколение дискотечников. Первый дискотеки в Калининском районе, как они называют, обустраивали в доме приносили магнитофоны. О первой своей тематической дискотеке, посвященной творчеству Дю Дассена, рассказывает К.Матюков. Он выехал по району вспоминали супруги Алексей и Мария.

Много юры, смешных и увлекательных историй было услышано собравшимися от дискотечников И.Иванова, Е.Ефремова, С.Мушкова, Е.Горчева, О.Ратникова.

«Искра» пробивается вперед

Чемпионат России по футболу среди женщин вступил в завершающую фазу. Наша команда «Искра» выступает в группе команд, борющихся за места с 5 по 8. Первый тур прошел в нашем городе с 21 по 23 октября в спортзале ПУ-47. Наши девушки выступили успешно, победили своих соперников. В первой игре был побежден московский «Алентан» 8:1, во второй калужский «Прометей» — 5:1, а в заключительной игре саратовский «Искра» — 7:1. По итогам тура «Искра» признана лучшим защитником, а Н.Сальникова получила сразу два приза как лучший бомбардир и игрок.

К следующему туру команда будет готовиться, выступая в перенесенном ООД «Алантус» (председатель И.В.Любимов).

Впервые за многие годы спорткомитет ставит центром, который объединяет всех спортсменов и тренеров. Н.Г.Голубева стала эталоном человечности и профессионализма, а команда благодарит Наталью Геннадьевну за помощь в организации и проведении тура.

Транспортные услуги предоставляет Ю.Тихонин. В очередной раз приходится констатировать тот факт, что имея колоссальную работу, как команда выехала легкой, легкодушной командой, «Искра» бьется как рыба об лёд.

Первую очередь это касается не только диспеттеров, слова которых расходятся с делом.

В.ЛЮТОВ, тренер команды.

Там повсюду, что дискотека в Курлово близ ВИА — это не дискотека. Традиция была соблюдена. Советы выпускной группы парадная ВИА «Пролетар» под руководством С.Симачкова. Принято все удавили и коллеги Дамир Шахов и Денис Климов.

Представители молодежной дискотеки «21 век» наделили стили в честь юбилея, подготовили фотокнижку, чтобы вспомнить лучшие моменты.

Выступил И.Глушкова провела забавные конкурсы. На встрече звучала музыка всех поколений.

И пусть «Снегирь» останется на долгие годы праздником — праздником музыки, музыки, жизни.

Л. ШАМОВА.

В помощь подрастающему поколению

Тревога за подрастающее поколение и збота о его здоровье вызывают необходимость предоставления наших детей от страшной беды, в которую они могут попасть. С этой целью в Ильской библиотеке собран альбом с обширным материалом по теме «Алкоголь, наркотики, никотин» — наиболее популярным является «Алкоголь, наркотики, никотин» — наиболее популярным примером для читателей.

В нашей библиотеке постоянно проводятся часы здоровья «Курьезы» — сам себе вредительский, «Расплата за удовольствие» и другие. Немалая роль отводится часам общения с подростками на темы «Покорство в мире взрослой жизни», «Будем в армии служить», «Покорство и закон».

Накануне выборов глав муниципальных образований провели вечер «И — молодость избирателя» с оформлением книжной выставки «Выборы-2003». В сентябре состоится встреча с курьезом школы «Выбор за нас». Здесь обсуждаться насущные проблемы, говорить о выдвинутых кандидатах в депутаты, о важности голосования каждого избирателя, о будущем наших детей. В беседе за курьезом принимали участие работники учреждений культуры, здравоохранения, образования, представители органов местного самоуправления.

Время на месте не стоит. Нам нужно планировать разнообразить формы работы по правовому воспитанию. Своим главному в жизни не быть усвоенным.

Е. УЛЯЙНОВА, зав. Ильской библиотекой.

В НП «МЕЩЕРА» Для души и сердца

Народная мудрость утверждает: лес — это наша богатство, наша защита и наш кормилец. А богатство нужно приумножать или хотя бы относиться к нему так, чтобы не отстало и разбитого корыта, как надвигавшаяся стихия из известной сказки. Можно говорить о любви к природе, возрастать ею, но вести себя по отношению к ней совершенно нецивилизованно. Поэтому работники НП «Мещера» из всех видов многочисленных обязанностей выделяют в особую группу экологическое воспитание населения и активную работу с детьми.

Очень радует пейзажами тесное сотрудничество с Уршельской средней школой. Школьные песни, которые работают старшие школьники, ежегодно занимают место в лекциях культуры, омытой территории парка.

Активная эколого-воспитательная работа проводится и в социальном приюте «Ларус надежды». Инспектор лесничества Н.И.Кобелева, профессор мастер дровяной практики, совместно с воспитанниками приюта работают над изготовлением мини-скульптур для украшения территории приюта, проводят с детьми беседы о жизни леса, учат понимать красоту природы. А животному мастеру всегда находят подходящий путь к сердцу ребенка.

Такая деятельность очень важна в наше время, когда материальные ценности занимают в жизни приоритетное место, не оставляя порой времени подумать о чем-то другом, не менее важном для души и сердца.

С. СИМЕУНОВ,
мастер Уршельского филиала
НП «Мещера»



«Гусевские вести» № 85 11 ноября 2003 года

ПРОВОДИТСЯ АУКЦИОН

по продаже муниципального имущества

1. Основание: программа приватизации, утвержденная решением Совета народных депутатов Гусь-Хрустального района № 317 от 31.12.2005 г.
2. Продавец: комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Гусь-Хрустального района.
3. Объект: наименование: соревнование задание комиссионной комиссии по покупке автобусов по №ввизам, ул. Садовая, 3, оборудование: нет; заводская цена: продажа осуществляется по рыночной цене по рыночной цене в соответствии с Федеральным Законом от 21.12.2001 г. № 178-ФЗ приватизация государственного и муниципального имущества.
4. Аукцион: форма: открытый метод проведения; с Гусь-Хрустального района № 1 (в здании администрации района); время проведения: 14.12.2005 г. в 10 часов, форма проведения: аукцион.

два: предложение по цене: открыты; начальная цена: продажа нежилых зданий 40 тыс. руб.; три: аукцион – 500 тыс. Задаток 8 тыс. руб., оплата задатка по безналичному расчету; по желанию – претендент, предложивший наибольшую цену.

5. Прием заявок: место: Гусь-Хрустальный ул. К.Либовица, в каб. №2, тел. 2-44-80; время: с 12 до 13 и с 16 до 19.12.2005 г.; с 8 до 12 и с 13 до 16.13.12.2005 года; цель: определение участников аукциона. С перечнем документов, необходимых для участия в аукционе, можно ознакомиться по адресу: г. Гусь-Хрустальный, ул. К.Либовица, в каб. №2, тел. 2-44-80.

6. Дополнительная информация по аукциону по адресу: г. Гусь-Хрустальный ул. К.Либовица, в каб. №2, тел. 2-44-80.

А. РЫКОВ,
председатель КОМИ.

ПРИВАТИЗИРУЕТСЯ муниципальное имущество посредством продажи без объявления цены

Основание: программа приватизации, утвержденная решением городского Совета народных депутатов № 01 от 25.05.2005 г.

Продавец: УНГ Города.

Порядок проведения: претендент направляет свои сведения о себе в государственной или муниципальной собственности в адрес, указанный в информационном сообщении в запечатанном конверте и регистрирует в журнале приема предложений с присоединением каждого образца документов в указанную времени подачи документов (число, месяц, час и минуты).

Обязательна в случае покупки претендентом покупателем признается только, предложившая государственное или муниципальное имущество наибольшей ценой. В случае поступления нескольких одинаковых предложений о цене государственного или муниципального имущества покупателем признается лишь, подавшая заявку ранее других лиц.

Подведение итогов и определение победителя состоится 13.12.2005 г. Денежные средства зачисляются на счет в течение 5 дней после подведения итогов и определения победителя. Оплата за имущество проводится.

ИНФОРМИРУЕТСЯ КУМИ

Администрация Гусь-Хрустального района в соответствии с Положением по привлечению земельных участков для строительства, утвержденным постановлением главы Гусь-Хрустального района от 6.07.2006 г. № 172, информирует для индивидуального жилищного строительства, пос. Вельяморский, ул. Мещера, 22а.

— для индивидуального жилищного строительства, пос. Вельяморский, ул. Мещера, 23б;

— изменение разрешенного использования земельного участка, находящегося в собственности под установку торгового павильона, д. Ильинка, Ульяновский сельский округ.

18 Дом молодежи «Хрустальный» 12м
ноября для мам, пап, дедушек, бабушек часов и обязательного детей

«РЕЧКА ДЕТСТВА»

литературно-музыкальная композиция по стихам Е.В.ШАГОВЕЦА, посвященная детству. Родине, войне. В представлении примыт участие артистов «Хрустальной» танцевальной группы ГИЦД Ступеньки, «Пятнышки океана», «Атака».

ДОРОГИЕ ЗРИТЕЛИ, МЫ РАДЫ НОВОЙ ВСТРЕЧЕ С ВАМИ! ВХОД НА ПРАЗДНИК БЕСПЛАТНЫЙ!

ООО «ИМПАДИС»

изготавливает стальные изделия любой сложности. ОКАЗЫВАЮТ УСЛУГИ ПО РАСПЛАТОВ ПИДОВОЖНИКА

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

- ✓ экскаваторщика
- ✓ водителя категории «С»

Т. 2-53-86, 2-74-63

ИЧ «Светосвет»
ИЗДАТЕЛЬСТВО

Редактор: И.В. ПЫРОВА

Ответственный секретарь: О.И. ЛЯВКОВА

Корректор: С.М. ПИСКУНОВА

он не позднее 10 дней с момента заключения договора купли-продажи, но не позднее 10 дней после получения от покупателя оплаты имущества, с него взыскивается пеня в размере 0,1% от суммы задатка. Прием заявлений осуществляется в рабочие дни с 8 до 12 и с 13 до 17 час. по адресу: ул. Мещера, в каб. №4, тел. 2-16-63, с 11.11.2005 по 09.12.2005 г.

Объект продажи: ПОТ № 1. Наименование: здание производственного здания в праве на земельный участок. Адрес: г. Гусь-Хрустальный, ул. Севастопольская, 16. Характеристика: площадь 84 кв. м, стены кирпичные. Возмозное использование: производственное и коммунально-складское. Земельный участок: доля в праве на земельный участок: 10/1802 от 10322 кв. м, относящийся к коммунально-складской зоне, кадастровый № 33-25-05/01-02-0015. Кадастровая стоимость: 14 тыс. руб. Дополнительную информацию можно получить по адресу: г. Гусь-Хрустальный, ул. К.Либовица, в каб. № 24а, тел. 2-16-63.

И. ШАКОВИЧ,
и.д. начальника УНГА.

*РЕКЛАМА * ОБЪЯВЛЕНИЯ*

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ

ПОСТОЯМ

- торгово-редакционный по работе в Гусь-Хрустальном и районах, преимущественно опыт работы в магазине «Зернота высшая».

Тел. во Владимир (8-22) 33-42-93, 8-915-778-80-03, 8-905-816-92-77.

КОМПАНИЯ «ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ ТЕКСТИЛЬНЫЙ КОМПЛЕКТ»

- жестянщики

(з/п от 5000 до 6000 руб)

ПРОДАЮ

Полтава, 1987 г.в. Т, 56-53.

Дом в Ульяновке, во вл., 89 кв. км, ул. 50 сот. №1-41, 8-905-147-80-47.

Дом под снос в вл. «Лидера» (Спектраторы), газ. вода, уч-к 8 сот. Т-910-774-42-82.

Полтава, 1987 г.в. Куровое, ул. Липовина, 985 кв. м, баня, сарай, гараж, газ водопровод. Обр.: 8-910-102-99-63, 8-902-332-23-80.

Иркутск, 1987 г.в. р-н Ц, рынок, Т. 2-15-41, после 19 час. ИЖ-2715 (ипак), 1995 г.в., цп «Белая ночь», в хоро. сост., Тел. 3-16-42, вентер, 8-910-678-20-50.

Двери внутренние (новые, дубовые), смеситель - 100 руб, евро дубовый - 200 руб, угловую полку - 400 руб (новый), смывальное зеркало 1250Х930 (новое), Т. 3-24-77.

Видеоаппарат «Фуная», тел. сот. «Мемета» Т. 53-50-50.

Навоз. Обр. ул. Тульская, 12 (справа), с/монтаж.

РАЗНОЕ

Сдаю 1-комн. кв. в р-не маг. «Лидер» Т. 8-905-144-25-03.

Семью 1-комн. кв. срочно. Заинтересованы, Герасиной не предлагать. Т. 8-905-816-97-97.

КУПЮ кухню ВА3-2101-03. Тел. 2-87-72.

МЕНЮ квартиры в р-не рынка на полдома. Т. 2-47-48.

Набор текста. Рефераты. Курсовые работы. Дипломы. Контрольные работы и т. д. Т. 8-905-817-82-32, Улж. 8-916-392-45-94.

Предлагаю автомобиль крашеного цвета. Т. 2-28-84.

Гузятинская помощь по заявкам: одежда, обувь. Навоз. с/з. 3 кубита. Обр.: 872000, Чага Гл, в/л 835, Орлову.

ИМАДА

Л. ГРЯЗНОВА
Т. 3-47-63

Н. И. ЕРЕМИНА
Т. 3-09-29

ОРГАНИЗАЦИЯ

(оптовая продажа алкогольной продукции)

ТРЕБУЕТСЯ ТОРГОВЫЙ ПРЕДСТАВИТЕЛЬ в г. Гусь-Хрустальный (мужчина, не старше 35 лет, с личным автомобилем, опыт работы приветствуется).

Обращаться: г. Муром, тел. (09234) 9-97-77, 8-905-143-61-10, Елена.

Коллектив Мехрайонной инспекции федеральной налоговой службы № 1 по Владимирской области выражает глубокое соболезнование родственникам и близким А.А.Голованю по поводу смерти его матери

ГОЛОВИНОЙ
Нины Николаевны.

801600, г. Гусь-Хрустальный, ул. Интернациональная, д. 20

Телефоны: 2-28-16, 2-28-17, 2-28-18

координаты: 2-28-43

телеграммы: «ГусьХрусталь» 2-14-53

Факс: 2-28-16

ПРЕС-СЛУЖБА ВЫХОДИТ ПО СРЕДНЯМ, ПЯТНАЦАТИМ

ПРОЗРАЧНОЕ ОБЪЯВЛЕНИЕ

в 20-летнем возрасте, здоров и красиво одеваюсь, иду и плаваю

Ищу и плаваю «Пустоту Кована»

Тел. моего сына 20.

Весь мир лежит у ног.

Ты хочешь вернуть? Найди друга своего верного. Уверено и смело. Смотри в глаза судьбе. И вперед ты иди. Ты слышишь, слышишь, слышишь. Первый шаг твой надежда. Любовь свою найдешь. Путь не бойся сложным. Каждый шаг твой.

Пестром, Безлозвоним, Завалюном.

ОТУ МПКК

«МИКРОФИТОЛОГИЯ ГЛАЗИМ. АКАД. С. ФЕДОРОВА

24 ноября в подполковник МЗЭ №1 специализируется Чебоксарского филиала прокуратуры консультирует пациентов со всеми глазами болезнями с компьютерной диагностикой зрения на возможность лечения по современным, в т.ч. лазерным и бесшовным технологиям в условиях клиники

ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫЙ ЗАПИСИ И СРАВНИ

В РЕГИСТРАТУРУ С 9 ДО 14 ЧАС. ПО Тел. 2-65-27. Тел. в 81298 МЗЭ-ФР №1 12-07-01 ПЛАН

Фотостудия

ВИТ

НОВЫЙ ВИД ФОТОСЛУЖБЫ экспресс проявка и фоточехия в присутствии клиента

Мы работаем с 9 до 18 час. без выходных. Здание стадиона «Юбилейный», вход со стороны фонтана, 1 этаж.

ПУ-47 ТОЛЬКО У НАС ВЫ СМОЖЕТЕ БЫСТРО И КАЧЕСТВЕННО ПОЛУЧИТЬ СОГЛАСНО СТАНДАРТУ ПРОФЕССИИ, ВОСТРЕБОВАННЫЕ НА РЫНКЕ ТРУДА:

- ПРОДАВЕЦ ПРОДОВОЛЬСТВЕННЫХ И НЕПРОДОВОЛЬСТВЕННЫХ ТОВАРОВ
- ПРОДАВЕЦ РЫБКА
- ПРОДАВЕЦ ПАЛАКИ
- ОПЕРАТОР ЭВМ
- ЭЛЕКТРОМОНТЕР ПО РЕМОНТУ И ОСАЖИВАНИЮ ЭЛЕКТРООБОРУДОВАНИЯ
- СРОК ОБУЧЕНИЯ ОТ 1 ДО 3 МЕСЯЦЕВ
- ПО АДРЕСУ: ул. Ломоносова, 28
- Приходите к нам! Вас ждут квалифицированные преподаватели с большим опытом педагогической и практической работы. По окончании вы получите свидетельство государственного образца.

Выходные: 1381-41 от 07-07-2005. Выпуск: 1999-2005. 01.06.2005. 01.06.2005.

«СЕТЬКОМТЕЛТЕХНИКА»

- Дорожная техника
- Строительная техника
- Коммунальная техника
- Автогрузчики
- Грузовики
- ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ
- Тракторы
- Сельскохозяйственная техника
- Новейшее оборудование
- Лизинг
- Сервисное обслуживание
- Гарантийное обслуживание
- РЕМОНТ ДИЗЕЛЬНЫХ ДВИГАТЕЛЕЙ

Администрация и Совет народных депутатов Гусь-Хрустального района выражают глубокое соболезнование родственникам и близким А.А.Голованю в связи с кончиной его матери

ГОЛОВИНОЙ
Нины Николаевны.

Коллектив Мехрайонной инспекции федеральной налоговой службы № 1 по Владимирской области выражает глубокое соболезнование родственникам и близким А.А.Голованю в связи с кончиной его матери

ГОЛОВИНОЙ
Нины Николаевны.

ОРГАНИЗАЦИЯ

предлагает весь комплекс работ по установке теплосчетчиков

- гарантийное и послегарантийное обслуживание
- установка приборов учета позволяет существенно снизить оплату за тепловую энергию

8-(22)-33-22-33

Г. ВЛАДИМИР

№1. Директор: Иван С. Николаевич. Инженер: Андрей Р.

ОТУ МПКК

«МИКРОФИТОЛОГИЯ ГЛАЗИМ. АКАД. С. ФЕДОРОВА

24 ноября в подполковник МЗЭ №1 специализируется Чебоксарского филиала прокуратуры консультирует пациентов со всеми глазами болезнями с компьютерной диагностикой зрения на возможность лечения по современным, в т.ч. лазерным и бесшовным технологиям в условиях клиники

ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫЙ ЗАПИСИ И СРАВНИ

В РЕГИСТРАТУРУ С 9 ДО 14 ЧАС. ПО Тел. 2-65-27. Тел. в 81298 МЗЭ-ФР №1 12-07-01 ПЛАН

Фотостудия

ВИТ

НОВЫЙ ВИД ФОТОСЛУЖБЫ экспресс проявка и фоточехия в присутствии клиента

Мы работаем с 9 до 18 час. без выходных. Здание стадиона «Юбилейный», вход со стороны фонтана, 1 этаж.

ПУ-47 ТОЛЬКО У НАС ВЫ СМОЖЕТЕ БЫСТРО И КАЧЕСТВЕННО ПОЛУЧИТЬ СОГЛАСНО СТАНДАРТУ ПРОФЕССИИ, ВОСТРЕБОВАННЫЕ НА РЫНКЕ ТРУДА:

- ПРОДАВЕЦ ПРОДОВОЛЬСТВЕННЫХ И НЕПРОДОВОЛЬСТВЕННЫХ ТОВАРОВ
- ПРОДАВЕЦ РЫБКА
- ПРОДАВЕЦ ПАЛАКИ
- ОПЕРАТОР ЭВМ
- ЭЛЕКТРОМОНТЕР ПО РЕМОНТУ И ОСАЖИВАНИЮ ЭЛЕКТРООБОРУДОВАНИЯ
- СРОК ОБУЧЕНИЯ ОТ 1 ДО 3 МЕСЯЦЕВ
- ПО АДРЕСУ: ул. Ломоносова, 28
- Приходите к нам! Вас ждут квалифицированные преподаватели с большим опытом педагогической и практической работы. По окончании вы получите свидетельство государственного образца.

Выходные: 1381-41 от 07-07-2005. Выпуск: 1999-2005. 01.06.2005. 01.06.2005.

«СЕТЬКОМТЕЛТЕХНИКА»

- Дорожная техника
- Строительная техника
- Коммунальная техника
- Автогрузчики
- Грузовики
- ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ
- Тракторы
- Сельскохозяйственная техника
- Новейшее оборудование
- Лизинг
- Сервисное обслуживание
- Гарантийное обслуживание
- РЕМОНТ ДИЗЕЛЬНЫХ ДВИГАТЕЛЕЙ

Администрация и Совет народных депутатов Гусь-Хрустального района выражают глубокое соболезнование родственникам и близким А.А.Голованю в связи с кончиной его матери

ГОЛОВИНОЙ
Нины Николаевны.

Коллектив Мехрайонной инспекции федеральной налоговой службы № 1 по Владимирской области выражает глубокое соболезнование родственникам и близким А.А.Голованю в связи с кончиной его матери

ГОЛОВИНОЙ
Нины Николаевны.